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АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ОСНОВНІ ЕНЕРГЕТИЧНИХ 

ХАРАКТЕРИСТИК ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЧНИХ СТАНЦІЙ,  

ЩО ЕКСПЛУАТУЮТЬСЯ В УМОВАХ ПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Аналіз досягнень сучасної енергетики показує, що децентралізовані 

енергосистеми з використанням джерел розосередженої генерації можуть бути 

надзвичайно прибутковою сферою для капіталовкладень, якщо є можливість 

розміщувати джерела генерації енергії поблизу споживачів. Зазвичай витрати 

на передачу енергії сягають 30% від вартості її вироблення. 

Між тим, освоєння потенціалу розосереджених джерел енергії - це 

технічно важкореалізоване в даний час завдання, яке пов'язане з низькою 
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щільністю потоку енергії і залежністю їх від природних умов. Вартість 

отримання енергії, хоча вона і щорічно знижується, залишаються значно вище, 

ніж у традиційних енергоресурсів, а необхідних кардинальних технічних 

рішень поки не існує. 

Технологічне об'єднання енергії джерел розосередженої генерації і енергії 

вуглеводневого палива в одній системі має суттєві техніко-економічні переваги. 

Ця перевага полягає у високій енергетичній ефективності, недосяжною в 

існуючих системах енергопостачання, в простоті інтеграції з додатковими 

генеруючими потужностями на основі розосередженої генерації з будь-яким 

ступенем заміщення.  

Таким чином, можна вважати актуальною науково-практичною задачею 

розроблення теоретичних засад, математичних моделей і методів для 

впровадження джерел розосередженої генерації у структури електропостачання 

промислових підприємств. 
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УТОЧНЕНИЕ ОПИСАНИЯ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИХ СИСТЕМ  

С РЕЗОНАНСНЫМ КОНТУРОМ 

 

Как известно, вибрационные машины (ВМ) и технологии широко 

используются в различных отраслях промышленности, на производстве, 

транспорте и т.д., поскольку колебательные воздействия позволяют 

значительно интенсифицировать многие технологические процессы, повысить 

продуктивность труда, улучшить качество продукции. Это привело к 

появлению ВМ различного исполнения в зависимости от конкретных 

требований и условий эксплуатации [1–3]. Наибольшее распространение 

получили зарезонансные ВМ с направленными колебаниями из-за достаточно 

стабильной работы оборудования при изменении нагрузки в технологическом 

режиме. Однако основным недостатком данного типа ВМ была и остается 
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